DGM
3aBbpTaLyo ce pe3doBO CbeaUHEHME, ChepUuyeH narep HANSA[/FLEX

CBolicTBa
CbepnuHeHune 1 MEeTpUYHa BbHLUHA pe3ba unnuHapyyHa

dopma Ha ynnbTHeHue 1 chopma E

CbeanHeHue 2 MeTpu4YHa BbHLWHA pe3ba uunmHapryHa

dopma Ha ynnbTHEHNE 2 24° BLTPEeLUEH KOHYC

KoHcTpykKuus 3aBbpTaLLo ce pe3boBO CheAnHeHne \\ '“‘
(CbeanHeHe ¢ XoneHasLp) e i
[lonbnHeHne KbM KOHCTPYKUMATA  cdhepuyeH narep
Moaudukaums npasa
O6em Ha gocTaBkaTa wyuep (6e3 xoneHapoBa raka u pexet
NPBLCTEH)
Marepuan cTomMaHa

MoBBPXHOCTHO 3aALMUTHO NMOKPUTHE C ranBaHU4yHoO HOKpMTVIe

YkasaHue
yKaSaHI/Iﬂ 3a MOHTaX, CFJ'IO6F|BaHe, HaToBapBaHe Ha HandraHe u onyctmumun paGOTHI/I
TemnepaTypu MoXeTe Aa BuauTe oT TeXHUYeckaTa uHdopmaums 3a pe3doBu TpbOHM

CbeanHEHUsI.
ApTuUKyn
0O603HaveHne KoHCTpyKTMBHA PaboTHo HanaraHe

nopeauua bar
DGMNWO03HS 14 S PN 250 6 M14x15 M14x15 12 19 49 42,0 22 17 17
DGM NW 04 HS S PN 250 8 M14x15 M16x15 12 19 49 42,0 22 17 19
DGM NW 08 HS S PN 250 12 M18x15 M20x15 12 24 60 525 30 24 24
DGM NW 13 HS S PN 250 16 M22x15 M24x15 14 27 60 51,5 30 27 30
DGM NW 16 HS S PN 250 20 M 27 x 2 M 30 x 2 16 32 76 655 41 36 36
DGM NW 20 HS S PN 250 25 M33x2 M 36 x 2 18 40 78 66,0 41 41 46
DGM NW 25 HS S PN 250 30 M 42 x 2 M42x2 20 50 89 755 60 46 50
DGM NW 32 HS S PN 250 38 M 48 x 2 M52x2 22 55 92 76,0 60 55 60

KOHCTPYKTMBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HoMuHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansiraHe — @ d2 = BbHLUEH AnameTbp Ha TpbbaTta

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.
11.02.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



